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Arbeitsblatt 1: Parabeln zu f(x) = ax?

f@abe 1a) Vervollstandige
Eine Normalparabel hat die Form _2i08s K eve. ) ?0\(&\0&“
haben die Form f(x) = ax2.. Der Scheitelpunkt liegt wie bei der_NgmL@M

bei }A\bﬂ . Man erkennt an _Q), ob die Parabel schmaler oder breiter ist als
die Normalparabel. Die Parabel ist breiter, wenn a Zwigscaan O BA YV ORd

schmaler, wenn a Z 1.

Notiere jeweils ein Beispiel TTTTTT LA
und skizziere die Funktion in der
entsprechenden Farbe. . , * j'
i) breiter (blau): | R : ; /
g o = \( | /
| ’z< X

ii) schmaler (grin):

kx) * X




